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LAPSZÁMUNKBÓL:

Pénz jöhet
Sportolók, civilek, rendezvények, 
események, de még a távfűtésre csat-
lakozók is találnak pályázati felhívá-
sokat ebben a számunkban. Lehető-
ségek  a 6., 7. és 12. oldalon

Szülinapos hölgyek
15. születésnapját ünnepelte a Höl-
gyklub, a nosztalgiát sem nélkülöző 
esemény beszámolóját Németh Fe-
rencné tollából olvashatják a  
 a 8. oldalon 

Hallgatni az öregebbre
Felmérés készül a városban, mellyel 
a 60 év felettiek valós igényeit kutat-
ják. Hogy a válaszadáshoz kit, ho-
gyan engedjünk be, elmondjuk 

a 9. oldalon

Oroszlány képzőművészei 
Új sorozatunkban ezúttal Szedlák 
Jánosnét mutatjuk be a 4. oldalon 
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Helyükre kerültek a trafiboxok dobozai a 
Kecskédi úton és a Mindszenti úton is. 
Noha március elején még üresek voltak, 
a funkciójukat így is ellátják, hiszen a 
közlekedők már most megtisztelik a hely
színeket. Az aktuális büntetési tételek 
a 4. oldalon.



Elhunyt Ivák István
Életének 71. évében eltávozott Ivák István, 
Oroszlány és Komárom-Esztergom vármegye 
kiemelkedő média szakembere. Neve és szemé-
lye összeforrt a bányászváros és a járás települé-
seivel. 2002–2010-ig, majd 2014–2020-ig Orosz-
lány város sajtóreferense volt, 2015-től az ő kezde-
ményezésére újult meg a város honlapja. A CO-
VID időszaka alatt, 2020–2021-ben külsős mű-
sorvezetőként aktívan segítette az Oroszlányi 
Városi Televízió munkáját. Az Oroszlány Város-
környéki Terület fejlesztési Önkormányzati Tár-
sulás (Bokod, Dad, Kecskéd, Kömlőd, Oroszlány, 
Szákszend, illetve a társult tagok: Várgesztes és 
Vértessomló) Ivák István kezdeményezésére tárgyalt első al-
kalommal 2004 tavaszán egy havonta megjelenő, kistérsé-
gi lap beindításáról. A nyolc településen, 8-12 oldalon, 10 ezer 
példányban megjelenő Térségi Tájolót Ivák István szerkeszté-
sében 2004 októberében vehették először kezükbe az olvasók. 
A lap 2010 év végi megszűnéséig több ezer tudósítás, cikk, fotó 
készítése köthető a nevéhez. 2011-től a településekkel közvet-
lenül kötött sajtószolgáltatási megállapodás alapján látta el a 
kommunikációs feladatokat. A végzett munkájának kiemel-

kedően magas szakmai színvonalát, kiváló em-
beri kapcsolatait jelzi, hogy Szákszenddel, Vér-
tessomlóval és Várgesztessel a pontosan egy év-
tizedes együttműködése – kérésére – a betegsé-
ge miatt szűnt meg 2021 őszén. Ivák István mun-
kásságának köszönhetően húsz év alatt a telepü-
lésekről felbecsülhetetlen értékű helytörténeti 
adattömeg és fotó gyűlt össze. Önzetlen, segítő-
kész tevékenységéért 2023. január 22-én, – a Ma-
gyar Kultúra Napján – az „Oroszlány Kultúrá-
jáért” alapított Kölcsey emlékplakettet is kapott. 
Hatalmas ambícióval készült a város 70. születés-
napjának méltó megünneplésére, melyhez renge-

teg ötletet adott. Tervei alapján készült el az elfogadott logó és 
kitűző, nevéhez köthető a város tortájának íz összetétele. Saj-
nos, ezek sikereit már nem élhette át, legyőzte betegsége – áll 
az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal közleményében. 
Ivák István lapunk 2015-ös indulását is figyelemmel kísérte, és 
az első néhány lapszám útkeresése során valóban önzetlenül 
és segítő szándékkal adta át tapasztalatait, hozzájárulva ezzel 
a jelenleg is használt formátum és elrendezés kialakulásához.

Búcsúzik a Hamvas Béla Gimnázium  
Csőre Imre tanár úrtól 

2024. február 8-án tragikus hirtelenséggel el-
hunyt Csőre Imre tanár úr, akinek a neve egy-
befonódott az oroszlányi gimnáziuméval. A 
tanár úr Kisbéren született 1948. augusztus 2-án. 
Ott is végezte általános iskolai és gimnáziumi ta-
nulmányait, majd a Pécsi Tanárképző Főiskolán 
és a József Attila Tudományegyetemen szerzett 
biológia-földrajz szakos tanári diplomákat. 1970. 
augusztus 16-án kezdett el tanítani az oroszlányi 
Arany János Általános Iskolában.
Már akkor is „jó tanár” hírében állt, így nem cso-
da, hogy elcsábította öt a gimnáziumba tanítani 
az akkori vezetőség. 1975-től 2011-ig, nyugdíjba 
vonulásáig szinte minden gimnazista találkozott vele a föld-
rajz vagy a biológia órákon, vagy mindkettőn, a nappali és az 
esti tagozaton egyaránt. Nagy tapasztalattal, bölcsességgel ve-
zette hosszú időn keresztül az esti tagozatot, a természettudo-
mányi munkaközösséget, érettségi elnöki feladatokat vállalt. 
Elhivatott pedagógus volt. A tanártársai mindig sokra tartot-
ták tudását, kikérték véleményét. A nevelőtestület sok tagjával 
egy egész életre szóló barátsága alakult ki. A fiatal kollégák fel-
tekintettek rá, szívesen vették jó tanácsait. Kiváló szaktanári, 
pedagógiai munkáját dicséri a sok-sok osztály, akik a vezeté-
se alatt jutottak el az érettségiig, vagy éppen az ő hatására kö-
telezték el magukat a biológia, földrajz tanítása mellett, lettek 

orvosok, fogorvosok, állatorvosok, biológusok, 
kertészmérnökök, gyógyszerészek, agrármérnö-
kök vagy csak egyszerűen érettségi bizonyítvá-
nyuk lett és becsületes emberekké váltak.
Fontos volt számára a család.
Szívesen táboroztatott, kirándult. Az időseb-
bek emlékezhetnek a jó hangulatú építőtábo-
rokra, Tátrába szervezett túrákra, biológus tábo-
rokra, osztálykirándulásokra, a legendás kőzet-
gyűjteményére. Szívesen mesélt az élményeiről 
a diákoknak és a tanártársainak egyaránt. Szin-
te nem volt olyan téma, amiről nem jutott eszébe 
egy-egy anekdota, ilyenkor a bajsza alatt elmoso-

lyodott, és már mondta is az érdekes történetet. 
Rengeteget olvasott, a napi sajtó mindig ott lapult a táskájá-
ban, napra kész volt a hírekből. Követte a természettudo-
mányok változásait, hogy lelkiismeretesen fel tudja készíte-
ni a diákjait az érettségi vizsgákra, felvételikre. Önzetlenül, 
odaadóan tanított, nevelt, érettségiztetett, tette a dolgát 41 
éven keresztül, hitt az utána következő nemzedékekben. Kö-
szönjük az oroszlányi gimnáziumért végzett áldozatos mun-
káját.
Fájó szívvel búcsúzik a Hamvas Béla Gimnázium minden volt 
és jelenlegi dolgozója, diákja Csőre Imre tanár úrtól. – áll Dr. 
Radványiné Varga Andrea igazgató búcsúztatójában.
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Oroszlány képzőművészei:  
Szedlák Jánosné, Aspermayer Irén 

A művész (1925–2015) Oroszlányon 
született, élt, alkotott. Mindenki úgy 
ismerte, mint Majk festőjét, az akvarell 
mesterét. Autodidakta művész volt, akit 
Závory Zoltán vezetett be a festészet tit-
kaiba. 
Az Oroszlányi Szénbányák Szállító 
Üzeméből ment nyugdíjba, ahol szállí-

tó csillésként dolgozott. Korai művei-
ben meg is örökítette a bányászat emlé-
keit. Az embert próbáló három műsza-
kos munka mellett nevelte négy gyer-
mekét, gondozta a kertet, művelte két 
kis földjét is. Férje korai halála miatt a 
három lány és a fiú továbbtanulása is az 
ő gondja maradt. Nagyon kevés szabad 

idejének szinte minden percét az alko-
tás, rajzolás, festés töltötte ki. Örömmel 
készítette a képeket, hogy azok mások-
nak is örömöt szerezzenek.
Sokfelé eljutottak alkotásai, aukciókon 
most is felbukkannak akvarelljei. Né-
metországban, Finnországban, Szlová-
kiában a partnervárosok hivatalait is 
festményei díszítik. Oroszlányi intéz-
ményekben is ránk köszönnek Majk ké-
pei. Munkáját elismerés övezte, minisz-
teri dicséretben, és Oroszlány város ki-
tüntetésében is részesült. 
Alkotásaira leginkább az akvarell hasz-
nálata volt jellemző. Pályája elején té-
maválasztásaiban főképpen a bánya-
épületei, a csillepálya, illetve csillék kö-
szöntek vissza. Festményein a bánya-
épületek, csillék gigászi erőt sugalltak, 
Ő mégis olyan idillikus, kissé mesesze-
rű környezetbe helyezte, ahogy Ő látta a 
szeretett munkahelyét, amit körbe ölel-
nek a fák, a növények, a természet, amit 
még szebbé tett az évszakok változá-
sa. A kemény munkája ellenére a képei 
mégis lágyak és érzékenységet sugall-
nak, ami részben az akvarell használa-
tának is köszönhető. 

Összeállította: Bogár Ildikó 
közművelődési munkatárs

Helyükön a trafiboxok
Helyükre kerültek a korábban általunk is beharangozott trafiboxok. 
A Kecskédi úton, a városhatárt jelző tábla felé néz, a Mindszenti úton pe-
dig a piac irányába néz az ablakuk. Az iránynak egyébként nincs jelentő-
sége, érkező és elhaladó autókat egyaránt tudnak majd mérni. A telepí-
tés mindkét helyszínen több hónapos csúszással történt meg, így azt sem 
tudjuk megbecsülni, hogy mikortól lehet bennük igazából sebességmé-
rő berendezésre számítani. Valójában azonban ez már mindegy is, mel-
lettük a közlekedők már most is betartják az 50-et. Ez valószínűleg így 
is marad, mivel később sem lehet majd tudni, hogy egy-egy doboz rejt-e 
valóban sebességmérő készüléket. A készülékházak meglehetősen ro-
bosztusak, sok megoldásukban vandálbiztosak. Mindkét helyszín felett 
térfigyelő kamerák is rögzítik az eseményeket. Az igazi használatba vé-
tel időpontját várhatóan a mérést előre jelző KRESZ-táblák kihelyezése 
is mutatni fogja. 
A bírságok összege legutóbb 2023. szeptembertől 1-jével változott, a se-
bességhatár túllépéséért járó bírságok összegét a Magyar Közlöny hoz-
ta le. Mindkét boxunknál a lakott területen belül érvényes 50 km/h se-
bességhatár érvényes. Ha ezt túllépjük, 75 km/h-ig 39.000 Ft-os, 85 km/
h-ig 58.500 Ft-os, 95 km/h-nál pedig már 78.000 Ft-os csekket fog külde-
ni rendszámunk alapján az amúgy automatikusan működő rendszer. A 
legnagyobb elérhető összeg 390.000 Ft, ehhez 125 km/óra felett kell elha-
ladni a kamera előtt. 
Amennyiben a rendőrség később ad ki hivatalos tájékoztatást a témában, 
természetesen közreadjuk majd. 
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A Mindszenti úton, az ipari park egyik legnagyobb kamion-
forgalmat bonyolító részén egy kb. 70 méteres útszakasz és 
árok teljes újjáépítése vált szükségessé. Addig a most kiépí-
tett terelésre kell számítani ott.

A Megyei Tűzoltó Műszaki-Mentő Versenyen az Oroszlány 
Önkormányzati Tűzoltó-Parancsnokság csapat képviselte 
városunkat, ahol kategóriájukban az első helyen végeztek.

Ha átfogóan nem is, de apró részenként megtörténik Bor-
bálai csapadékvíz-elvezetés rendbetétele. Most a Karinthy 
utcában mélyítették vissza az eldömődött árkot.

Több, mint 1,5 m Ft értékben gazdagíthatta eszközparkját az 
oroszlányi Digitális Tudásközpont. 

Az új eszközbeszerzésre az önkormányzat még 2023-ben 
különített el forrást, hogy a városi és a városkörnyéki alsó 
tagozatosok is részt vehessenek a központ életében, így a 
nyári napközis táborok korosztálya is kibővülhet.
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Társadalmi és sportcélú 
pályázat

Oroszlány Város Önkormányzatának 
Humán Bizottsága pályázatot hir-
det civil szervezetek, sportegyesüle-
tek részére működésük finanszírozá-
sára, eszközbeszerzésre, valamint ren-
dezvények, programok megvalósítá-
sát szolgáló önkormányzati támoga-
tás elnyerésére. A pályázat célja a civil 
és sportszervezetek, közösségek 2024. 
évi támogatása három területen:
1. MŰKÖDÉSI CÉLRA: a szervezetek 
folyamatos működésével kapcsolatos 
költségekre
2. ESZKÖZBESZERZÉSRE: a szerve-
zetek működéséhez szükséges tárgyi 
eszközök beszerzésére
3. RENDEZVÉNYEK MEGVALÓSÍ-
TÁSÁRA: Események, programok szer-
vezésével és megvalósításával kapcsola-
tos kiadásokra

A civil pályázat célja:
• a közérdekű célok megvalósítása ér-

dekében minden, az alapító okirat-
ban foglalt tevékenységét Oroszlány-
ban kifejtő, az önkormányzat köz-
igazgatási területén székhellyel ren-
delkező jogi személy, társadalmi, ci-
vil szervezet, szerveződés, közösség, 
alapítvány.

Előnyben részesülnek azok a civil szer-
vezetek, közösségek, alapítványok, ame-
lyek éves működésük során jellemzően 
az alábbi önkormányzati önként vállalt 
feladatkörökben tevékenykednek: szo-
ciális jellegű tevékenység, oktatás, idős 
ellátás, kultúra és művelődés, környe-
zetvédelem, esélyegyenlőség, egészség-
megőrzés, hagyományőrzés, helyi kö-
zösségek építése.
A pályázatból kizárásra kerül, illetve 
nem részesíthető támogatásban: politi-
kai párt, annak helyi szervezete és ala-
pítványa, egyház, szakszervezet, mun-
kástanács, biztosítótársaság, valamint 
profitorientált szervezet, valamint az a 
szervezet, amely az előző évi pályázati 
elszámolási kötelezettségének nem tett 
eleget a támogatási megállapodásban 
foglaltak szerint (addig, amíg ezen köte-
lezettségét nem teljesíti), amelynél a tá-
mogatás jogalap nélküli felhasználása 
miatt visszafizetési kötelezettség kelet-
kezett, a visszakövetelő határozat meg-
hozatalát követő két évig, illetve, amely-
nél a támogatás felhasználása nem ren-

deltetésszerűen történt a megállapítását 
követő 2 évig.

A sportcélú Pályázat 
köre:

A támogatás segítségével az egyesüle-
tek és szervezetek a felkészülést szol-
gáló jobb feltételek megteremtésével 
hozzájáruljanak a gyermek-, az ifjúsá-
gi- és a felnőtt korú sportolóik rendsze-
res sportolási lehetőségeihez és eredmé-
nyes szerepléseihez mind a hazai, mind 
a nemzetközi versenyeken. Sportszer-
vezetek, közösségek 2024. évi támoga-
tásra ugyanazon a három területen pá-

lyázhatnak, mint a civilek. Így a pályá-
zók köre:
• a sportcélok megvalósítása érdeké-

ben minden, tevékenységét Orosz-
lányban kifejtő jogi személy, sport-
szervezet, sportegyesület, szervező-
dés, közösség, alapítvány (együtte-
sen: szervezet), amelyek az önkor-
mányzat közigazgatási területén 
székhellyel rendelkeznek és Orosz-
lányban folytatnak rendszeres, alapí-
tó okiratban foglalt tevékenységet.

Előnyben részesülnek azok a sportszer-
vezetek, közösségek, alapítványok, ame-
lyek éves működésük során jellemzően 
az alábbi önkormányzati önként vállalt 
feladatkörökben tevékenykednek: az is-
kolai sporttevékenység végzéséhez, az 
iskolai sportkörök működéséhez szük-
séges tárgyi feltételek javítása, a váro-
si sportszervezetek, sportegyesületek 
utánpótlás nevelése, a tanórán kívüli 
sporttevékenységet, sportrendezvények 

lebonyolítása, a hagyományos sporte-
semények, a családok és a fogyatékkal 
élők sportrendezvényei, a városi sporto-
lók, sportszervezetek hazai és nemzet-
közi sportversenyeken való részvétele, a 
testvérvárosi sportkapcsolatok ápolása.
A pályázatból kizárásra kerülő, illetve 
támogatásban nem részesíthetők köre is 
megegyezik a fentiekkel. 

2024. évben a pályázati felhívás alapján 
a (civil és sport) támogatásokra feloszt-
ható keret összesen: 15 millió forint ön-
kormányzati forrás. A támogatási ösz-
szeg felhasználásának időszaka: 2024. 
január 1.–2024. december 15.
Természetes személyek és bíróság által 
nem bejegyzett, jogalanyisággal nem 
rendelkező közösségek (pl. klubok, kö-
rök, szakosztályok) sportcéljaik megva-
lósítása érdekében bejegyzett civil/sport 
szervezet vagy a Kölcsey Ferenc Műve-
lődési Központ és Könyvtár Oroszlány 
pályázata és felelősségvállalása mellett 
kaphatnak támogatást.
Egy szervezet csak egy pályázatra 
nyújthatja be igényét, azonban egy pá-
lyázati adatlapon több célt is megjelöl-
het. (Például egy egyesület pályázatá-
ban 80.000 Ft-ot igényel az egyesület 
könyvelési és banki költségeire (mű-
ködési költség), 120.000 Ft-ot esemény 
rendezésére (pl. az előadói díjakra, vagy 
sport esetén pl. bírói díjakra), 180.000 
Ft-ot pedig eszközvásárlásra fordít). Egy 
adott szervezet felelősségvállalása mel-
lett benyújtott természetes személyek 
vagy jogi személyiséggel nem rendelke-
ző szerveződések pályázatai nem szá-
mítanak bele a szervezet pályázatainak 
számába.
A pályázat benyújtási határideje: 2024. 
március 28. 12:00 óra.
A pályázatok várható elbírálása: 2024. 
április 18.
Az érvénytelen pályázatokról értesítést 
küldünk a pályázat elbírálását követő-
en, illetve az elbírálás eredménye a vá-
ros honlapján megtekinthető. A pályá-
zati csomag kitöltendő és benyújtan-
dó részei letölthetőek itt: https://orosz 
lany.hu/media/hirek/2024/02/23/kiir 
tak-a-tarsadalmi-es-sportcelu-palyaza 
tot. 
Pályázattal kapcsolatos szakmai infor-
máció: Dr. Deés Szilvia Telefon: 34/361-
444/168
A pályázatot az alábbi címre kérjük el-
juttatni: Oroszlányi Közös Önkor-
mányzati Hivatal, 2840 Oroszlány, Rá-
kóczi F. út 78., vagy elektronikus úton 
a jegyzo@oroszlany.hu email címre. A 
borítékra kérjük ráírni: „Civil pályázat” 
vagy „Sportcélú pályázat”.
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Rendezvény és program 
pályázat

Oroszlány Város Önkormányzatának 
„Oroszlány várossá válásának 70. szü-
letésnapját” előkészítő ad hoc Bizott-
sága pályázatot hirdet CIVIL SZER-
VEZETEK, KÖZÖSSÉGEK RÉSZÉ-
RE a jubileumi év II. félévében szerve-
zett rendezvények, programok meg-
valósítására szolgáló önkormányzati 
támogatás elnyerésére.
Pályázni lehet: Civil szervezetek, va-
lamint jogalanyisággal nem rendelke-
ző klubok, körök 2024. év II. félévi, ki-
fejezetten a Oroszlány várossá válásá-
nak 70. születésnapját ünneplő rendez-
vények, programok szervezésével és 
megvalósításával kapcsolatos kiadások-
ra. Támogatási időszak 2024. július 1.–
2024. december 15. Pályázhatnak azok 
a civil szervezetek, amelyek:
• az önkormányzat közigazgatá-

si területén székhellyel rendel-
keznek és Oroszlányban foly-
tatnak rendszeres, alapító 
okiratban foglalt tevékeny-
séget

• pályázatuk benyújtása 
előtt legalább 1 évvel bí-
rósági nyilvántartásba vé-
telre kerültek.

Természetes személyek és 
bíróság által nem bejegy-
zett, jogalanyisággal nem 
rendelkező klubok, körök. stb. kö-
zérdekű céljaik megvalósítása érdeké-
ben a Kölcsey Ferenc Művelődési Köz-
pont és Könyvtár Oroszlány felelősség-
vállalása mellett kaphatnak támogatást.
A pályázatból kizárásra kerül, illetve 
nem részesíthető támogatásban politi-
kai párt, annak helyi szervezete és ala-
pítványa, egyház, szakszervezet, mun-
kástanács, biztosítótársaság, munka-
adói és munkavállalói érdekképvise-
leti szervezet, valamint profit orien-
tált szervezet. Továbbá az a szervezet, 
amely az előző évi pályázati elszámo-
lási kötelezettségének nem tett eleget 
a támogatási megállapodásban foglal-
tak szerint addig, amíg ezen kötelezett-
ségét nem teljesíti, amelynél a támoga-
tás jogalap nélküli felhasználása miatt 
visszafizetési kötelezettség keletkezett, 
a visszakövetelő határozat meghozata-
lát követő két évig, illetve, amelynél a 
támogatás felhasználása nem rendelte-
tésszerűen történt, a megállapítását kö-
vető 2 évig. Oroszlány közigazgatási te-
rületén kívüli székhellyel rendelkező 

szervezet csak kivételes esetben támo-
gatható, és csak akkor, ha a rendezvé-
nye Oroszlányban valósul meg és kap-
csolódik a város születésnapi ünnepség-
sorozatához. Ehhez a támogatást nyújtó 
ad hoc Bizottság külön indoklása szük-
séges.

Általános tudnivalók:
Egy szervezet 2024. II. félévére egy ren-
dezvényre nyújthat be pályázatot. A tá-
mogatási kérelem benyújtása pályázati 
adatlapon történik, melyen részletesen 

fel kell tüntetni a rendezvény összkölt-
ségvetést, továbbá azt, hogy a pályázó 
milyen saját vagy egyéb anyagi forrással 
rendelkezik a pályázati cél megvalósí-
tásához az igényelt támogatás összegén 
felül. Abban az esetben, ha a program 
elmarad (pl. veszélyhelyzet, rossz időjá-
rás), a támogatási összeget a pályázónak 
vissza kell fizetnie.
Az elbírálásnál előnyt élveznek azok a 
rendezvények, amelyek
• a város lakossága számára nyitott, 

ingyenes rendezvények
• illeszkednek a 70 éves jubileumi ren-

dezvénysorozatba, van kapcsolódá-
suk a jubileumi tematikához

• költségvetése részletes és megalapo-
zott,

• a város kulturális és sportéletét pezs-
dítő innovatív programok,

• várhatóan a városban élők nagy lét-
számát megmozgató program.

A pályázati összeg az alábbi kiadásokra 
használható fel:
• adott rendezvényhez, programhoz 

kapcsolódó megbízási díj vagy tiszte-
letdíj (pl. előadói díj),

• rendezvény meghirdetésének költsé-
gei,

• rendezvényszervezés, szolgáltatás 
díja,

• nyomdai előkészítés, nyomdaköltség.
Érvénytelen a pályázat, ha nem a lent 
ismertetett módon történik a benyúj-
tás, illetve a pályázati adatlap formailag 
vagy tartalmilag hibás illetve hiányos, 
és a hiánypótlás a megadott határidő-
ig nem érkezik be az Önkormányzat-
hoz. Az érvénytelen pályázatokról érde-
mi elbírálás nélkül értesítést küldünk a 
pályázat lezárását követően.

Pályázat benyújtása:
Az Oroszlány Város Önkormányzatá-

nak honlapjáról letölthető pályáza-
ti adatlapot kell kitöltés után be-

küldeni az alábbi címre: Oroszlá-
nyi Közös Önkormányzati Hiva-
tal, 2840 Oroszlány, Rákóczi F. 
út 78. vagy elektronikus úton 
a jegyzo@oroszlany.hu ema-

il címre
A borítékra vagy a tárgy 
rovatba kérjük jelezni: 
„OROSZLÁNY 70/2 pályá-
zat”.
A pályázat beadási határ-
ideje: 2024. március 30.

A pályázatok várható elbírá-
lása: 2024. április 15.

A pályázatokról az „Oroszlány város-
sá válásának 70. születésnapját” előké-
szítő Bizottság dönt. Az elbírálást köve-
tően az eredményekről az Önkormány-
zat értesíti a pályázókat, és az megjele-
nik a www.oroszlany.hu internetes ol-
dalon is. A nyertes pályázókkal Orosz-
lány Város Önkormányzata támogatási 
szerződést köt, amely alapján a támoga-
tási összeg rendeltetésszerű felhaszná-
lásáról elszámolást kell benyújtaniuk a 
szerződésben meghatározott tartalom-
mal és határidőben. Abban az esetben, 
ha a támogatott pályázati célt a nyertes 
pályázó határidőre nem tudja megvaló-
sítani, a támogatási összeget vissza kell 
fizetnie.
A támogatási összeg felhasználásának 
időszaka: 2024. július 1.–2024. decem-
ber 15.
A támogatási összegek szakmai és 
pénzügyi elszámolása folyamatosan 
történhet, de a végső elszámolási hatá-
ridő 2024. december 18.
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A Tatabányai Járásbíróság első 
fokon két és fél év börtönbünte
tésre ítélte azt a férfit, aki a Ma
lomtónál láncfűrésszel először 
a vele találkozó embereket fe
nyegette. Később az ellene intéz-
kedő rendőröket is megtámadta, 
akik sokkolóval tették ártalmatlan-
ná. Az ítélet nem jogerős. 

■

Letették esküjüket Oroszlány új 
Ifjúsági Önkormányzatának kép
viselői. A felnőtthöz hasonlóan 12 
főből álló testület a két általános 
iskola diákjaiból alakult. Feladatuk 
a város diákságának érdekeit és 
véleményét képviselni. 

■

A Hamvas Béla Gimnázium 
Öregdiák találkozóját március 23-
án 18–24 óra között tartják, melyre 
szeretettel várnak minden régi diá-
kot és volt kollégát.

■ 

A március 2i, immár 11. borver
senyén 6 település 36 gazdájá-
nak 74 bora között végül 18 arany 
éremet osztott ki a Falu- Hagyo-
mányőrző és Kulturális Egyesület.

■ 

A Magyar Súlyemelő Szövetség 
legutóbbi közgyűlésén a „Ma
gyar Súlyemelésért” Érdemérem 
Arany fokozatában részesítette La-
zók Zoltán polgármestert.

■ 

A Veolia Water Hungary Kft. 
szerződést kötött az MVMOSE 
Lionsal, a felnőtt csapat munkájá-
nak támogatására. A mostani meg-
állapodást a már eddig is meglévő 
kapcsolatuk alapozta meg.

15 éves a Hölgyklub
15 évvel ezelőtt február 
16-án volt az alakuló 
ülésünk. Baráti össze-
jövetelnek indult, mert 
úgy gondoltuk, kell egy 
hely, és alkalom, ahol 
kellemesen beszélget-
hetünk, együtt tölthe-
tünk néhány órát. A be-
szélgetések mellett az 
életünkbe egyre több és 
tartalmasabb program 
került.
Idén Klubunk már 15. 
alkalommal ünnepelte születésnap-
ját. Nosztalgiáztunk a régi film segít-
ségével, emlékeztünk a fiatalabb éve-
inkre és azokra is, akik már nem lehet-
nek közöttünk. A megemlékezést Ju-
hász Katalin előadóművész színesítet-
te. Köszönjük kedves üdvözlő szavait és 
a szép zenés előadást, a közös da lo lást! 
Ma már nosztalgiázva emlékezünk az 
elmúlt időkre, ami úgy elröpült, mint 
egy tarka szárnyú pillangó. Barátságok 
szövődtek, összekovácsolódott a közös-
ségünk. Az együttlétek is színesedtek. 
Nehéz lenne felsorolni a sok előadót, 
alkotót, akik elfogadták meghívásun-
kat. Életünkben helyet kaptak a film-
művészet, a zene, a tánc a képzőművé-
szet, mese és regényírók képviselői ál-
tal ismertetett alkotások, érdekes éle-
tutak. Nagyon sokszínű elfoglaltságot 
nyújtott ez a klubélet. Volt benne sport, 
egészségmegőrzés, kirándulás és „buli-
zás” is. Klubunk nyitott arra, hogy eze-
ken az eseményeken a társklubok tagjai 
és más érdeklődők is részt vegyenek. Jó 
kapcsolatot ápolunk velük, igyekszünk 
segíteni a munkájukat, részt venni ren-
dezvényeiken. A város és a környezet 
életébe is bekapcsolódunk. Részesei va-
gyunk a Művelődési Ház, valamint a 
Baráti Kör és a Szlovák Klub által szer-
vezett éves programoknak. Tagjaink 

fontosnak tartják az ön-
képzést is, ezért bekapcso-
lódtak például az országos 
Lázár Ervin Színház iskola 
képzésébe, vagy számítás-
technikai képzésbe, de vá-
rosi vetélkedőkbe is. Sze-
retjük a kreatív tevékeny-
séget, látogatjuk az időse-
ket, adományozunk, tag-
jai vagyunk a városi vö-
röskereszt szervezetének. 
A kapcsolatokat nemcsak 
a városon belüli, de a kör-

nyéken működő civil közösségekkel is 
keressük és tartjuk.
Köszönjük az elmúlt éveket a klub veze-
tőjének, Sipos Andrásné Nusikának, aki 
önzetlen munkájával vezeti a közössé-
get a kezdetek óta. 
Köszönjük a Hartyányi házaspárnak, 
hogy a kezdetben helyet biztosított szá-
munkra, és a jelenlegi házigazdánknak, 
a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ-
nak nemcsak a helyért, hanem azért, 
hogy mint jó házigazda segít a prog-
ramok megvalósításában. Köszönjük 
a társszervezeteknek, akik viszonoz-
ták meghívásainkat. Köszönjük a tag-
ságnak és a vezetőségnek az aktív rész-
vételt, az önzetlen munkát, amit végez-
nek.
Hajrá! Csak így tovább! Így érezhetjük 
sajátunknak a szűkebb és tágabb kör-
nyezetünket, és a várost, így maradha-
tunk meg, vigyázhatunk a közösség és a 
magunk értékeire, emlékeire!
Boldog születésnapot Hölgy Klub! A 
szép emlékeket elraktározzuk, és vár-
juk a következő évek új élményeit! Re-
méljük, hogy továbbra is ilyen lendület-
tel, tartalommal teli évek várnak ránk! 
– zárta beszámolóját Németh Ferencné. 
Következő, a Nemzetközi Nőnap alkal-
mából tartott összejövetelüket március 
12-én fogják tartani. 
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Korfüggő feledékenység 
vagy szellemi hanyatlás 

2.
Milyen életkorban jellemző a szellemi hanyatlás 
megjelenése?
Mikor forduljunk orvoshoz? Kihez fordulhatok se-
gítségért?
Mit tehet az érintett és a környezete önmagáért és 
a családért?
Mi az, ami segít? Hogyan tovább?

Az emberi agy elvárható funkciói:
Hozzáférés a rövid- és hosszú távú memóriához.
A nyelv használatának irányítása: a verbális és non-
verbális közlések ismerete.
Összetett feladatok megoldásának képessége, az un. 
munkamemória.
Társadalmi érintkezés, szociális kapcsolatok család, 
ismerősök, szomszédok, munkatársak terén.
Ítéletalkotás és ésszerű gondolkodás megléte.
A test mozgásának teljes körű működése.
Érzékelés: látás, tapintás, hallás, ízlelés, szaglás mű-
ködése.

Aki elfelejti a múltat, vagy nem látja a jövőt, annak 
a világ rémisztővé, idegenné válik.

„Hol vagyok – ez idegen, nem az otthonom”. Emiatt 
kóborolnak el a betegek, otthon vannak, mégis kere-
sik az otthonukat (un.poriomania, mint defficit tü-
net).

Milyen életkorban jelentkezik a szellemi hanyatlás?
Általában 60 év felett, de vannak korai formák, már 
30 év körül is indulhatnak tünetek.
Előfordulás az életkor előrehaladtával nő, 65 év fö-
löttiek 5%-át, 80 év fölöttiek 20%-át érinti. Magyar-
országon 250 000 szenvednek az Alzheimer kór tüne-
teiben. Ez csak a jéghegy csúcsa, ők az orvoshoz elju-
tott páciensek.
2005-ben világszerte több mint 24 millió ember szen-
vedett demenciában, ennek 70%-a volt az Alzhei-
mer-kór, nagy százalékban a poszt-stroke vagy ke-
vert demenciák, illetve mintegy 100 féle kóroktanú 
mentális hanyatlás diagnosztizálható. Ezek kimene-
tele más és más – adekvát gyógyszeres terápiára jó-
részük gyógyítható, vagy tüneteik enyhíthetők. 

„Fontos a korai diagnózis, ill. az adekvát gyógyke-
zelés.”

Befejezésként Polcz Alaine pszichológusnő szavai: 
„A hospice ellátásban évek óta tanítjuk, mondjuk, 
ha eszméletlen a beteg, kábítva, vagy kómában fek-
szik, sohasem mondjunk olyat, ami bántaná, ami 
durvaság, vagy nemtörődömség. Mindig tisztelet-
tel és szeretettel bánjunk vele, akármilyen nehéz is. 
Nem tudhatjuk, mint ért meg… Ez áll a Tibeti ha-
lottas könyvben a Bardoban is.”
(folytatás következik)

Dr. Vas Teréz  
neurológus, pszichiáter szakfőorvos

60 felett kopogtatnak
Még februárban kezdődött az 
időskorúak felmérése városunk-
ban, és március végéig számít-
hatnak a város 60 év feletti la-
kói a szociális szolgálat kérdező-
biztosainak érkezésére. A felmé-
rés azért készül, hogy az önkor-
mányzat felmérje az időskorúak 
szükségleteit, megismerjék azt, 
hogy mire van szükségük, mi-
lyen igényeik vannak és a kiérté-
kelés után a fejlődés útját ennek 
megfelelően határozzák meg. 
Minden kérdezőbiztos kérés-
re köteles igazolni magát, mely-
hez három irat együttes megléte 
szükséges: 

• megbízólevél, amin a kérde-
zőbiztos személyi igazolvá-
nyának száma és a polgár-
mester, Lazók Zoltán aláírása 
szerepel,

• fényképes igazolvány, amin 
rajta van a kérdezőbiztos 
neve, fényképe, titulusa és a 
szociális szolgálat vezetőjének 
aláírása és pecsétje,

• személyi igazolvány.
A felmérés 60 éven felüliek ér-
dekében készül, kíváncsiak va-
gyunk igényeikre, véleményük-
re. Amennyiben az önkormány-
zat által megbízott, a fenti ira-
tokkal rendelkező kérdezőbiz-
tosok felkeresik Önöket, kérjük 
válaszoljanak a kérdésekre, ezzel 
segítve a felmérést, hogy a jövő-
ben valóban helyes intézkedések 
születhessenek. 

Támogatást kap a Bányász Zenekar
A februárban elfogadott vá-
rosi költségvetésben egy új té-
tel is szerepel, a civil támogatá-
sok közé bekerült az Oroszlányi 
Bányász Koncert Fesztivál Fú-
vószenekar 6 milliós támogatá-
sa. Az együttest a 2000-es évek 
elejéig a VÉRT támogatta, mind 
anyagi forrással, mind a próba-
terem biztosításával. A bányabe-
zárást követően ezek a támoga-
tási formák megszűntek. A Bá-
nyász Klub Alapítvány a Klub 
2012-es megnyitását követően a 
zenekarnak továbbra is biztosít-
ja a helyszínt a próbák megtar-
tásához. Ezen felül azonban a 
zenekar csak pályázatokból, il-
letve fellépési díjakból tudja fe-
dezni a működését. A gyakorlat-
ban ez azt jelentette, hogy pályá-

zatról pályázatra tudták rendez-
ni kiadásaikat, rendszeres támo-
gatás hiányában a COVID-jár-
vány, majd az azt követő ener-
giaválság következtében elsza-
baduló infláció, újabb és újabb 
kihívások elé állította őket. En-
nek bizonytalanságokkal teli 
időszaknak van most vége, az-
zal, hogy a városi és bányásza-
ti hagyományokat őrző együt-
tes támogatása 2024-ben már 
kimondottan nekik címezve ke-
rült a város kiadásai közé. Így 
a zenekar továbbra is közre tud 
működni egyebek mellett a má-
jus 1-jei és bányásznapi ébresz-
tőn, a bányásznapi programo-
kon, a Nemzeti Összetartozás 
Napján és a jubileumi rendezvé-
nyeken is.
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Dr. Balogh Tibor Egészségügyi Alapítvány  
 

 
 
 

INGYENES SZŰRŐVIZSGÁLAT 

  

2024. április 5-én 9–14 óráig 
a Bányász Klub és Rendezvényházban 

(2840 Oroszlány, Táncsics M. út 1.) 
 

Vércukor-, koleszterin-, testzsír %-, hasizsír-, testizom %; 
BMI alapanyagcsere, vastagbél szűrés;  
Hallás- és szemvizsgálat, csontritkulás, PSA szűrés; 
Demencia szűrés, láb és fej masszás. Újraélesztési bemutató; 
Dietetikai/táplálkozási tanácsadás. 

 

Lakossági egészségügyi fórum 
11 órakor 

Előadó: Dr. Lőrinczi Enikő Oroszlány 
Szakorvosi Intézet Igazgató Főorvosa 

     

SZJA 1%-val tisztelje meg alapítványunkat 
Adószám: 18615331-1-11 

Alapítványunk munkáját segíti: KORE és a Komárom-Esztergom 
Vármegye Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
 

Összekovácsolódott 
látnivalók

Márciustól ismét a rendes, nyári nyit-
va tartással várja a látogatókat az 
Oroszlányi Bányászati Múzeum. A 
látnivalók és a programok jó része kül-
téren található, így a tavaszi időjárás 
már lehetővé teszi ezek megismerését 
is. Különösen, hogy az idei újdonságok 
egyike Márkushegyről származó gépek 
megújult bemutatója, melyet felújítot-
tak, a rendbe hoztak erre a szezonra. 

Szintén újdonság még, hogy a koráb-
bi csillejavító épülete is látogathatóvá 
vált. Az amúgy jó állapotú épület az el-
múlt néhány évben a felújítás és a mű-
ködtetés műszaki bázisaként szolgált. 
Itt azonban – egyéb más gépek mellett 
– egy eredeti, működő kovácstűz is ta-
lálható, amelynek látogathatóvá téte-
le mindig is tervben volt. A mindvégig 
működő, de ma már valóban nem min-
dennap használt műszaki emlék megis-
mertetésére – március 15-ére egy komo-
lyabb bemutatót is szerveznek. Ehhez az 
ország több részéből érkeznek kovács-
mesterek a majki múzeumba.
Ahogy a korábbi években is, úgy idén is 
számos szabadtéri programnak szolgál-
hat otthonául a terület. Különböző tár-
saságok összejöveteleire, bográcsozásra, 
szakmához kapcsolódó játékos felada-
tok végrehajtására – a látogatócsopor-
tok igényei szerint. A kisvonat pályáján 
már sínkerékpárok is kipróbálhatók, a 
kilátó tövében pedig a még mindig nép-
szerű szabaduló-szoba várja a csopor-
tos és egyéni látogatókat – mindent ösz-

szesítve akár egész napos programra is 
– számolt be az OVTV stábjának Mike 
István kiállítóhely-vezető.

Tekerés idén is lesz
Az OSZE „Oroszlányi Tekergők” ke-
rékpáros szakosztálya idén is számos, 
különböző hosszúságú túrát szervez. 
Az év eleji szokásos szakosztályértekez-
letükön a tavalyihoz hasonló, de néhány 
elemében megújult program tervezetet 
ismertettek. A szakosztály legfőbb eré-
nye, hogy számos távon, azaz különféle 
felkészültséggel rendelkező bringások-
nak is kínál megfelelő tá vokat, így szé-
les körben tudnak csatlakozni hozzá-
juk, akár csak próbaképpen is. Aki pe-
dig taggá szeretne válni, az igazán jel-
képes tagsági díjért teheti meg ezt. Az 
idén március 10-re eső, már hagyomá-
nyosnak számító nőnapi kerékpározá-
son túl kastély-vár látogatást is tervez-
nek, természetesen kerékpárral. Áp-

rilisban húsvét, a város 70. 
születésnapja lesz az apro-
pó, de a Föld napján szoká-
sos közösségi szemétszedés-
ből is kivennék részüket idén 
is. Májusban egy két napos 
Balaton kerülést szeretné-
nek, mely összesen 210 km-t 
tesz ki. Még ugyan ebben a 
hónapban a gyereknapot 
is megtartják. Júniusban a 
Duna vonalát követnék, és 
még egy két napos Balaton 
kerülésre vállalkoznának. 
Július első napjaiban meg-
tartják a gyerektábort, mely 
a korábbi években is sok él-
ménnyel szolgált a résztve-
vőknek. Komáromon keresz-
tül pedig a szlovákiai Gútát is 
meglátogatnák bicóval ismét, 
amely hossza ellenére szinte 
végig kerékpárúton halad, és 

hozzávetőleg 140 km-t jelent. A progra-
mokkal kapcsolatban a róluk elnevezett 
facebook csoportból lehet a leggyorsab-
ban információhoz jutni, de Torma La-
jos, Bódi István és Magda Tamás tagok 
is szívesen adnak felvilágosítást. 

Bravúros teljesítmény a 
Baczakó Kupán

A Baczakó Kupa versenyét, melyet 
2024. március 24-én rendeztek meg a 
BKV Előre Budapest szervezésében, 
hatalmas érdeklődés kísérte. A fiatal-
jaink ismét kiválóan szerepeltek, min-
den versenyző javította a legjobb tel-
jesítményét. A felnőtteknél két spor-
toló érte el a kiemelt versenyeken való 
részvételhez szükséges szintet. A közel 
60 résztvevő versenyzett, és Oroszlány 
büszkén mondhatja el, hogy tíz embe-
rünk szerezett helyezést ezen a meg-
mérettetésen, köztük hét fiatal és négy 
felnőtt, akik összesen 9 első és egy má-
sodik helyet értek el. Külön kiemelen-
dő eredmények közé tartozik Vadász 
Krisztina, aki a kölyök korcsoportban 
32 kilogrammos súlycsoportban első 
helyezést ért el, szakításban és lökés-
ben is kiválóan teljesítve. Ugyanebben a 
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Egyre jobban belelendül 
a Lions

Az MVM-OSE Lions élvonalbe-
li férfi kosárlabda-csapata febru-
árban három bajnoki mérkőzést 
játszott: előbb 99:70-re kikapott 
a bajnoki címvédő Falco vendége-
ként, majd Kecskeméten győzött 
85:73-ra, legutóbb pedig a Szol-
nokot verte hazai pályán 99:81-re. 
Váradi Kornél vezetőedző csapa-
ta 21 fordulót követően a 13., utolsó 
előtti helyen áll a bajnokságban.
Az U20-as fiúegyüttes mindhá-
rom mérkőzését elveszítette: A Fal-
co otthonában 80:62-re, Kecske-
méten 69:54-re, a Szolnoktól pedig 
vendéglátóként 81:77-re kapott ki és 
a 14., utolsó helyre csúszott vissza.
A regionális bajnokságban szerep-
lő U18-as leánycsapat elveszítet-
te utolsó mérkőzését az alapsza-
kaszban és csoportja második he-
lyén végzett. A lányok a ráját-
szás első összecsapásán 
hazai pályán maradtak 
alul a Sopron ellen a két 
győzelemig tartó pár-
harcban. A hason-
ló korosztályú fiúcsa-
pat vereséggel kezdett a ju-
nior bajnokság rájátszásának 
Zöld-csoportjában, azóta azon-
ban három győzelmet aratott és je-
lenleg a második helyen áll.
Az U16-os leánycsapat, az Oroszlá-
nyok az országos kadett bajnokság 
főtáblájának B-csoportjában nye-
retlenül végzett a 8., utolsó helyen, 
majd a keresztjáték során oda-visz-
sza kikapott pécsi riválisától. Az 
Oroszlányok ezzel a rájátszás Zöld 
„B” csoportjába került, ahol két 
győzelemmel kezdett. Az azonos 
korosztályú fiú A-csapat az orszá-
gos bajnokság főtáblájának B-cso-
portjában három győzelemmel és 
egy vereséggel zárta utolsó négy 
mérkőzését és 8-6-os mérleggel ne-
gyedik lett. A fiúk immár a ráját-
szásra készülnek. A B-csapat szen-
zációsan teljesített az elmúlt he-
tekben, hiszen mind az öt mecs-
csét megnyerte, ráadásul elképesz-
tő különbségekkel, sorrendben 60, 
161, 63, 50 és 110 ponttal!
Az U14-es leánycsapat, az Ama-
zonok egy győzelemmel és egy ve-
reséggel zárta a serdülő bajnok-

ság alapszakaszának alsóházának 
Nyugati „B” csoportját, ahol 6-2-es 
mérleggel második lett. A lányok 
az országos bajnokság 25-39. he-
lyéért küzdenek tovább. Az ugyan-
csak U14-es fiúcsapat 4-4-es mér-
leggel a harmadik helyen zárta az 
alapszakasz középházának Nyu-
gati csoportját, az országos főtáb-
la AA-csoportjának első fordulójá-
ban pedig mindhárom mérkőzését 
elveszítette.
Az U12-es csapatok közül az 
Oroszlánok az Országos Gyermek 
Kupa alapszakaszának 4. forduló-
jában mindkét meccsét megnyer-
te, majd a felsőház 1. fordulójában 
egy-egy győzelemmel és vereséggel 
zárt. A 2. forduló már jobban sike-
rült, az Oroszlánok itt két győzel-
met aratott. Az alapszakasz 4. for-

dulójának Oroszlányon rende-
zett tornáján az egyesü-

let móri csapata mind-
két mérkőzését meg-
nyerte, a TKC egy-egy 
győzelemmel és vere-

séggel zárt. A két csapat 
egymás elleni mérkőzését a 

Mór nyerte 72:38-ra. Az alsó-
házi rájátszásba kerülő két csapat 

az 1. fordulóban ismét Oroszlányon 
lépett pályára. Itt a Mór 1-1-es, a 
TKC 0-2-es mérleggel végzett, az 
egymás elleni meccset ismét a Mór 
nyerte (68:46). A 2. fordulóban (im-
már külön helyszínen) a Mór 1-1-
gyel, a TKC 2-0-val zárt.
Az MVM-OSE az U11-es Kengu-
ru Kupában induló csapatai a 4. 
és 5. fordulón jutottak túl. A Sim-
bák mind a négy (egyaránt Orosz-
lányon rendezett) mérkőzését meg-
nyerte, a TKC 3-1-es (ebből két győ-
zelem az 5. körben Oroszlányon), a 
Mór pedig 2-2-es (két győzelem a 
4. fordulóban Móron, két vereség 
az 5.-ben Tatán) mérleggel zárta a 
két fordulót. 
Oroszlányon rendezték a várme-
gyei U11-es bajnokság 2. fordulóját, 
ahol az MVM-OSE Lions csapatai 
közül a Hunyadi 2-0-ás, a Radnó-
ti 1-1-es, a Kodály lányai pedig 0-2-
es mérleget értek el. A Hunyadi le-
győzte a Radnótit, a Radnóti pedig 
a Kodályt.

korcsoportban Vadász Alexandra is első 
lett, lenyűgöző 36 kilóban 20 kg-ot sza-
kított és 27 kg-ot lökött. Kelemen Vivien 
is megmutatta tehetségét, leány korcso-
portban első helyen végzett, szakítás-
ban és lökésben is szép eredményeket 
produkálva. A felnőtteknél Német Ru-
dolf, Krasznay Levente, Végh Koppány, 
Boros Balázs, Banyó Gabriella, Hraskó 
Martin és Homoki Gergely is szép ered-
ményeket értek el az egyes súlycsoport-
jaikban, két első, egy második helyezést 
szerezve és egyúttal a legjobb teljesít-
ményüket is megjavítva. Ezúton is gra-
tulálunk versenyzőinknek, és köszönet-
tel tartozunk a segítőknek és a szülők-
nek, akik hozzájárultak a kiváló ered-
mények eléréséhez – tájékoztatta újsá-
gunkat Bagócs János edző. 

Judo: regionális rangsor 
verseny

Az Oroszlányi Judo Club versenyzői 
2024. február 24-én a Nemesvámo-
son megrendezett Regionális Rangsor 
Versenyen vettek részt. Az esemény-
nek az egész országból összesen mint-
egy 300 indulója volt, Ifjúsági, Diák A, 
Diák B, Diák C, Felnőtt-junior, Serdülő 
korosztályokban. Az oroszlányiak szép 
sikereket értek el közöttük, ugyanis Ta-
kács Szabolcs, Takács Kristóf, Kontra 
Mercédesz, Áncsák Kiara Manna és Föl-
des Dorka aranyéremmel, míg Földes 
Lilien ezüstéremmel, Szmilek Pál pedig 
bronzéremmel térhetett haza.
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    J. S. Bach: 
106. és 4. sz. Kantáta 

Előadják: 
Fe   Fekete Andrea  szoprán 
   Estefán Tünde  alt 
   Csapó József   tenor 
C   Cser Ágoston  bariton 
   Tóka Szabolcs  orgona 

          Oroszlányi Evangélikus Kórus és Zenekar 
     Vezényel: Milán Zoltánné 

     Támogatók: 

    
 

2024. 
március 24. 
(vasárnap) 
17 óra 
 
Belépés díjtalan! 
Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk! 
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OROSZLÁNYI EVANGÉLIKUS TEMPLOM 

KKOONNCCEERRTT  

Felmelegített 
támogatások

A fűtési szezon végéhez közeledve van egy jó hírünk az 
egyedi fűtéssel rendelkező lakásban élők számára. A mun-
káját a közelmúltban szüneteltető Oroszlányi Távfűtésért 
Alapítvány – a közelmúltban nyújtott alapítói támogatá-
soknak köszönhetően – ismét tudja finanszírozni a hozzá 
beérkező kérelmeket.
Az  Oroszlányi Távfűtésért Alapítványt  az 1990-es évek 
első felében, Oroszlány Város Önkormányzata, illetve az 
oroszlányi távhőszolgáltató vállalat hozták létre (jelenlegi 
neve: MVM Oroszlányi Távhőtermelő és Szolgáltató Zrt.). Az 
Alapítvány kifejezetten azt a célt tűzte maga elé, hogy Orosz-
lányban magánszemélyeknek és társasházi lakóközösségek-
nek nyújtson pénzbeli támogatást – az egyedi lakófűtési meg-
oldások helyett a távhőszolgáltatásra történő csatlakozásá-
hoz, továbbá a felhasználói-fogyasztói távfűtési rendszeren 
fűtéskorszerűsítési beruházások megvalósításához. Az ilyen 
fejlesztések megvalósítá-
sával az anyagi előnyök 
mellett a lakás  komfort-
fokozata, általános lakha-
tási minősége és értéke is 
drasztikusan javul. Emel-
lett helyi szinten csök-
kenthető a ma már lég-
szennyezőnek számító ké-
mények füstkibocsátása. 
A támogatás új lakossági 
távhő rácsatlakozás eseté-
ben, illetve távfűtési rend-
szer és elemeinek fejlesz-
tése esetén, a beüzemelést 
követően, a számlákkal, 
szolgáltatási szerződéssel 
és szolgáltatói műszaki ellenőrzéssel igazolt fejlesztés, bruttó 
bekerülési összegének 30%-ig igényelhető. 
A támogatási kérelmek benyújtására a korábban megszokott 
módon (a honlapon is elérhető „Kérelem minta” értelemsze-
rű kitöltésével és benyújtásával) lapunk márciusi megjelené-
sének időpontjában már nyitott a lehetőség. A támogatásokat 
az Alapítvány kizárólag banki átutalással, a kérelmező ma-
gánszemély lakástulajdonos kérelemben megadott számla-
számára tudja folyósítani.
Az alapítványhoz közös képviselőjük útján társasház-kö-
zösségek is folyamodhatnak támogatásért, akár akkor is, ha 
a meglévő rendszerek energetikai korszerűsítését hajtották 
végre – amennyiben az energia és így költségmegtakarítást 
eredményez. Ilyen például a lakásonkénti és helyiségenkénti 
egyedi szabályozás és mérés kialakítása, lakásonkénti egye-
di hőmennyiség költségosztók korszerűsítése, modernizáció-
ja, azok cseréje modernebb és pontosabb eszközökre, és a fo-
gyasztó oldali, szekunder (lakáson belüli) távfűtési rendsze-
rek egyéb modernizálása. A támogatható tevékenységek köre 
tehát meglehetősen széles, de alapkövetelmény, hogy megva-
lósítása után kimutathatóan és mérhetően csökkenthető le-
gyen a lakóingatlanok fűtési energia felhasználása. 
A támogatás részletes tudnivalói, egyben támogatási kére-
lemhez letölthető adatlapért keressék fel az alapítvány hon-
lapját: https://www.tavhoalapitvany.hu/
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